



*Vlada Crne Gore*  
*Predsjednik*



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	11.11	2019	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/19-36/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRACENICA:	PRILOG:		

Broj: 01 - 4433

Podgorica, 6. novembar 2019. godine

**SKUPŠTINA CRNE GORE**

**Gospodin Ivan Brajović, predsjednik**

Poštovani predsjedniče,

U skladu sa stavom 7 člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore u prilogu dostavljam pisane odgovore na poslanička pitanja postavljena tokom Premijerskog sata održanog 30. oktobra 2019. godine, kako bi isti bili dostavljeni uvažanim poslanicima.

  
**Duško Marković**  
*Duško Marković*

## POSLANIČKO PITANJE

Da li protivustavno, nezakonito i političkim razlozima podstaknuto djelovanje SDT-a i VDT-a prema DF-u, a posebno najnovija podmetanja poslaniku Nebojši Medojeviću, predstavlja samo još jedan potez u nizu razuzdane tužilačke diktature koju Vaša Vlada snažno podržava ili se radi o nečemu drugom?

Da li SDT i VDT ovakvim nezakonitim obračunavanjem sa opozicionim poslanicima žele da skrenu pažnju javnosti sa afera čiji su oni direktni učesnici, a koje jasno i nedvosmisleno ukazuju na kriminal i korupciju u samom tužilaštvu, i na koji način se ova njihova nepočinstva uopšte mogu procesuirati, a oni pozvati na utvrđivanje njihove krivične i pravne odgovornosti?

Obrazloženje postavljenog pitanja daću na sjednici Skupštine Crne Gore posvećenoj Premijerskom satu.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

## ODGOVOR

Poslaniče Mandiću,

Vjerovao sam, bez obzira na Vaš politički diskurs u posljednjih nekoliko godina, da može doći trenutak za početak neophodnog dijaloga o svim pitanjima od interesa za cijelo crnogorsko društvo; pa i o Vašim vrijednosnim sudovima o državi, institucijama i ličnostima.

Nadao se – jer bez obzira na veliki politički jaz, znam da imate politički potencijal, mislim i političku zrelost. Kao što znam da se sve ovo negdje zagubilo u vrtlogu razlika, destrukcije, a nažalost često i mržnje.

Ali kako god, mi smo tu jedni pored drugih, niko naša otvorena pitanja ne može riješiti bez mi sami. I zbog toga ne treba tragati za razlozima sistemskog progona i obespravljenosti, jer oni ne postoje.

Pa ipak Vaše je pravo da mislite da ste predmetom, kako kažete, citiram: „razuzdane tužilačke diktature“. I ja ću poštovati Vaše pravo na lični stav, i subjektivni osjećaj.

Ali istovremeno Vašu opasku da tu navodnu diktaturu snažno podržava Vlada, odbacujem kao neistinu.

Vaš lični osjećaj je jedno, ali etiketiranje Vlade kao pristrasne u konkretnom ili bilo kom drugom slučaju je neobjektivno, neutemeljeno, pa čak i nedopustivo.

Uvaženi poslaniče,

Iznova me stavljate u ulogu tumača Ustava, iako je Ustav države Crne Gore vrlo jasan. Usudiću se reći da je matematički precizno definisao da je Državno tužilaštvo jedinstven i samostalan državni organ.

Isto tako, Zakon kaže da Tužilački savjet bira i razrješava Skupština, dakle, ne Vlada. Stoga odgovor na mnoga od Vaših pitanja nemojte tražiti na adresi predsjednika Vlade. Jer Vladi nije ničim dato da bude arbitar između drugih grana vlasti.

Predlažem Vam da koristite na Ustavu i zakonu uspostavljene mehanizme, a odveć ste dugo u političkom životu da možemo reći da ste ih sami i stvarali, odnosno učestvovali u njihovom kreiranju.

A ako zaista želite da dođete do rješenja, moj predlog je da se sjedne za sto.

I da bude jasno, Vlada koju vodim nema luksuz da rješava međusobne nesporazume i lična nezadovoljstva. Niti da daje političke ocjene u odnosu na rješenja koja se donose u Parlamentu –u kojima sami i učestvujete.

Vlada se u ovom trenutku bavi drugim pitanjima koja su važnija za građane: Kako da povećamo plate u prosvjeti i zdravstvu; Kako da obezbijedimo nastavak ekonomskog rasta da bi se posljedično povećavala zaposlenost i kvalitet života građana. I da ne nabrajam dalje.

Na Vaš indiferentni i ignorantski odnos prema ovim temama ja vam nudim dijalog baš o njima, jer su jednako važne za svakog građanina – i onog koji podržava Vašu, i onog koji podržava našu politiku.

Kako bilo, i kao pravnik i kao zvaničnik, izabrao sam da poštujem prezumpciju nevinosti. Kako u slučaju Vašeg kolege, poslanika Medojevića, tako i u kontekstu Vaših optužbi na račun nadležnih tužilaca.

Ako baš hoćete da Vas podsjećam, posebno me član 137 Ustava obavezuje da uvažavajući funkcionalni imunitet tužilaca ne komentarišem njihovo mišljenje i odluke donijete u vršenju svoje funkcije.

Hvala na pažnji!